

# В ГАСТРОЛЬНЫХ ПОЕЗДКАХ

## Курс на Чернигов

31 мая спектаклем «В день свадьбы» русский драматический театр имени Чкалова завершил театральный сезон. Любители искусства тепло приветствовали участников спектакля и весь творческий коллектив. Им были преподнесены букеты, цветов.

Наш корреспондент обратился к директору театра А. М. Павленко с вопросом: каковы дальнейшие творческие планы коллектива?

— Прежде всего, — сказал А. М. Павленко, — хотелось бы подвести итоги прошедшего сезона. Мы показали зрителям Николаева и области пять новых спектаклей: «Когда молчат пушки», «Рассудите нас, люди», «Человек со звезды», «Дурочка» и «В день свадьбы». Лучшие из них хорошо приняты нашими зрителями и принесли творческое удовлетворение коллективу.

5 июня спектаклем «Мария Стюарт» мы открываем летние гастроли в Чернигове. Здесь мы будем до конца месяца и покажем свои лучшие работы: «Лиса и виноград», «Рассудите нас, люди», «В день свадьбы», «Аленький цветочек» и другие. Весь июль театр будет гастролировать в Кривом Роге, а также в городах и поселках бассейна. Первую половину августа театр проведет у наших соседей — в Херсоне, а затем начнет гастролы в районах Николаевской области.

— Над чем будет работать театр в период гастролей?

— Нас очень заинтересовала новая пьеса А. Штейна «Между ливнями». В новом спектакле зрители снова встретятся с бессмертным образом Владимира Ильича. К новому сезону «привезем» также спектакль «Разбуженная совесть» по пьесе В. Шаврина.

От имени читателей «Южной правды» наш корреспондент пожелал коллективу театра успешных гастролей и новых успехов в творческих поисках.

## Желанные гости

Их ждали с нетерпением и некоторым недоверием. Не было еще такого случая, чтобы сюда, на ферму, приехали артисты. К ним часто приходят с концертами ученики, участники агиткультбригады, но артисты областного театра... Правда, лектор как-то пообещал привезти к ним настоящих артистов... Неужели придут?

Заканчивали обеденную дойку коров и время от времени посматривали в открытые двери коровника, не едут ли.

А желто-синий автобус с надписью «Укрмуздрамтеатр» появился во дворе совсем неожиданно. И вот уже гости вместе с хозяевами осматривают ферму колхоза «Прогресс». В просторных светлых помещениях чисто, коровы выглядят хорошо. Доска показателей, вымпелы, переходящие Красные знамена говорят о работе доярки. Удой на ферме составляет 8,4 килограмма молока на корову. Меланья Павленко надаивает по 10,1 килограмма молока. Но о своей работе доярки рассказывают неохотно, а гостей засыпают вопросами.

Несколько недель артисты Николаевского областного драматического театра обслуживали труженников Новобугского района. Их радушно встречали в каждом населенном пункте. Однажды кто-то предложил дать шефский концерт для животноводов, и его с радостью поддержали все.

Желающих посмотреть спектакль было столько, что небольшой домик животноводов не мог вместить всех. Поэтому решили выступать на свежем воздухе.

Секретарь парторганизации тов. Борщев рассказал о творческом пути театра, о его актерском коллективе. За последние годы он побывал на гастролях в Калуге, Брянске, Курске, Смоленске, Петрозаводске, объездил чуть ли не все Черноморское побережье. Но самое большое удовлетворение, творческий подъем актеры всегда получали, встречаясь с хлеборобами родной области. В наш район они привезли пьесу Квитки-Оснобяненко «Сватання на Гончарівці».

И вот зрители смеются над хитростями сельского пьянчужки Прокопа Шкурата (артист Карлин), переживают вместе с Ульяной (артистка Курилова), сочувствуют Алексею.

Незаметно прошло время. У гостей — вечерний спектакль в соседнем колхозе, а хозяева не хотят их отпускать, угощают, просят приезжать еще, фотографируются вместе на память.

Несколько проведенных вместе часов сблизили животноводов артели с работниками искусства. Прошались они настоящими друзьями, и каждый верил в новую скорую встречу.

Н. ЕЛЬЧАНИНОВА,  
Ю. ТОЛМАЧЕВ.

заместителей редактора — 7-20-48 и 7-43-14, ответственного секретаря, транспорта и строительства — 7-21-32, отдела сельского хозяйства и животноводства — 7-24-83, междугородный прямой — 28, отдела объявлений

газеты имени В. И. Ленина областного управления по печати — г. Николаев

Южная правда  
г. Николаев

о 2 ИЮН 1964